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Referat fra AM-mødet d. 27. marts 2019 

Deltagere: Lars Høvenhoff, Pia Johanson, Heidi L. Hansen, Trine Vindum, Rikke Styhm, 

Tanja Olesen, Line Jæger 

 

1. Godkendelse af referat fra d. 20. februar 2019 

 

Referat godkendt. 

 

2. Nyt om arbejdsmiljø 

 

• D. 1. oktober 2019 er der konference for AM og MED. 

 

• Lars sidder i en arbejdsgruppe omkring ’intropakke’ på Thors Bakke. 

Formålet med ’intropakken’ er at alle ansatte i Sundhed er orienteret om 

hvordan vi forholder os i forhold til politikker, retningslinjer og krisehåndtering 

på Thors Bakke.  

 

• APV skal foregå i 4. kvartal. 

 

3. Har vi fået opgaver med fra deltagelse i MED? 

 

Vi skal revidere informationsmateriale til nyansatte 

Der skal tilføjes at E-learnings program og persondatalov skal gennemføres. 
Der skal tilføjes, at der er en opfølgende samtale efter 3 måneder, hvor teamet 

inddrages. 

 

Trine kommer med forslag til næste møde. 

 

4. Forslag til retningslinjer for Lus, Kyssesyge, Herpes, Børnesår, Fnat 

 

Line har lavet forslag. Der skal laves lidt ændringer under ’patient med lus’.  

Derefter skal det meldes ud til alle hvordan vi ønsker at forholde os i tandplejen.  

 

5. TST strips er meget dyre, kan vi bruge noget andet? 

 

Det er ikke muligt at skift TST strips ud fordi vi iflg. NIR (nationale 

infektionshygiejniske retningslinjer) skal foretage disse test.  

 

Lige nu er NIR i høring og vi vil vende tilbage hvis der skal ske ændringer fra det vi 

allerede gør. Høringsfristen er d. 4-4-2019. 

 

6. Trusler, vold og krænkelser skal registreres i Insubiz  
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Vi indberetter i Insubiz og har altid gjort det. 

7. Arbejdstilsynet har udsendt en ny vejledning om krænkende handlinger mm. 

https://mailchi.mp/tandplejeinformation/tif-mail-overtandlger-ny-at-arbejdstilsynet-vejledning-

om-krnkende-handlinger?e=bea5e9f322 
 

Vi tilføjer dette link i mobbepolitik. 

 

8. Gail tang, skal vi have den? 

 

Vi anbefaler at bruge en sutur pean eller pincet i stedet for. Det er ikke nødvendigt 

at indkøbe gail tang. Nedenfor ses et billede af gail tang. 

 

 
 

9. Pia har skema med for opfyldning til klinikken  

 

Det skema Pia havde med var en god ide. Der er ideer på skemaer fra de andre 

klinikker. Disse er vedhæftet. Det er op til teamet at finde en metode som virker hos 

dem. 

 

10. Trachetomi. Se referat fra d. 28 april 2014 skal vi have det indført igen? Hvem 

skal kunne udføre det? Hvor ofte skal man have metoden repeteret? (Line 

vedhæfte mail fra Bente 13. juni 2014 + referat fra april 2014) ønske fra 

tandlæge  

 

Vi skal ikke have indført Trachetomi i tandplejen. Hvis uheldet er ude ringes til 112 

og ambulancen vil komme indenfor en rimelig tid. 

 

11. Den årlige arbejdsmiljødrøftelse 

 

Gennemgået hvad vi skal arbejde videre med. 

Den årlige arbejdsmiljødrøftelsen skal være klar til MED mødet i oktober måned.  
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12. Evt 

 

• Line udleverede EpiPen 300 mikrogram, voksne dosis 2 stk. til alle klinikker. 

Som der står i referatet fra d. 23. januar 2018, skal der være to voksne 

EpiPenne på hver klinik: 

Med henvisning fra Styrelsen for patientsikkerhed, anbefales det at vi 
har Epipenne, 2 x voksen dosis 0,3mg/dosis og 1 x barn dosis 150 
mikrogram/dosis. 
 

• På p-mødet d. 4. april 2019 skal vi fortælle om UTH 
 

• Vi skal huske vores miljøaffald som skal stilles foran døren til vores depot på 
Thors bakke d. 4. april 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Line Jæger 


